Théme A : Charge et décharge d’une batterie S0.3
Bartme:| BEP | CAP
Interrupteur en position 1 (charge compléte de la batterie)
1 — Calculer Rh pour avoir le courant de charge Ic = 1A 1 1
Ei~Rhxle-rxle-E=0es Ru=B=E_p 24128 081080
Ru#=10,8Q
2 — Temps pour effectuer la charge compléte de la batterie : 2 15
O=lextest=2=22 22 55,
[1=2/15min|
Interrupteur en position 2 (décharge de la batterie)
3 — Calculer le courant / traversant les lampes L1 et L2. 1 1
E-rx[-U=0e1=E=U 123712 4 5
r 0,8
1=0,54
4 — Sachant que 77 = 0,25A, indiquer la puissance de la lampe L1 1 0.5
P=UxI=12x0,25=3W ’
[P=3W]
TOTAL 5 4
Théme B : Equipements alimentés en triphasé. S$0.7
Baréme : BEP CAP
1 — Calcul de la puissance P absorbée par un équipement. 1 i
P=UxIx3xCOSp=400x7.22x1,732x0,8=4002W
P=4kW
2 — Calcul de la puissance P totale absorbée par les 6 équipements. 1 1
Pr=n-P=64=24kW _
lPr=24kW
3 — Calcule de la puissance réactive Q absorbée par les six équipements. 1
Cos p=0.8=¢=36,87=Tanp=0,75
Q=PTanp=240,75=18kVAR
0=18kVAR

4 - Calcule de la puissance apparente S absorbée par les six équipements.
Les équipements étant identiques, ’addition des puissances apparentes est possible
(facteur de puissance égal)

S=UxIx\3x6=400x7.22x1,732x6=30012VA

[s=30kVA]
5 — Calcul du courant J 1 1
ey 1 7122
I=Jx\B3=c>J= WKL) ~4,169A
J=417A
TOTAL 5 4
GROUPEMENT INTER ACADEMIQUE II Session 2003

CORRIGE SUJET N°1A Durée: 4 h

Feuille 1 /1




